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Algemene	Ledenvergadering	Bewonersplatform	Naarden-Vesting	
	
Datum:		 17	april	2023	
Aanwezig:	 Boenk	van	Marle,	Guide	Bartelet,	Paul	Boerma,	Ilse	Boevink,	Esther	Menken	

(notulen)	
Locatie:	 Huis	van	de	Stad	Naarden	
	
	
Agenda	
	

1. Opening	
2. Notulen	ALV	5	september	2022	
3. Mededelingen	en	ingekomen	stukken	
4. Overzicht	activiteiten	2022	
5. Financieel	jaarverslag	2022	(gepubliceerd	op	de	website)	
6. Rapport	Kascommissie	
7. Goedkeuring	financiële	jaarstukken	2022	
8. Decharge	bestuur	voor	het	gevoerde	beleid	in	2022	
9. Besluit	dat	er	in	2023	geen	contributie	geheven	zal	worden	
10. 2023	

a. Geplande	activiteiten	
b. Presentatie	Duurzaam	Monument	
c. Goedkeuring	begroting	2023	(gepubliceerd	op	de	website)	

11. Herbenoeming	Kascommissarissen:	Mr.H.	Carlier	en	B.	van	der	Spelt	
12. Rondvraag	
13. Sluiting	

	
1.	Opening	
Boenk	opent	de	vergadering	en	heet	alle	leden	en	de	wijkcoördinator	van	harte	welkom	op	
deze	ALV.	
	
2.	Notulen	ALV	5	september	2022	
De	notulen	van	de	ALV	op	14	september	2020	worden	goedgekeurd	en	gearresteerd.	
	
3.	Mededelingen	en	ingekomen	stukken		
Boenk	deelt	mee	dat	er	geen	ingekomen	stukken	zijn.	Het	Bewonersplatform	streeft	er	
naar	om	zoveel	mogelijk	bewoners	actief	te	betrekken	bij	de	projecten	en	activiteiten.	Gert	
Jan	Sluiter	vraagt	of	het	aantal	leden	stijgt	of	stabiel	is.	Boenk	legt	uit	dat	wij	heden	rond	
400	leden	hebben	en	dat	het	stabiel	blijft	zolang	er	geen	actie	is.	Iedereen	heeft	er	belang	
bij	dat	wij	zoveel	mogelijk	leden	hebben	omdat	wij	dan	zoveel	mogelijk	bewoners	kunnen	
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bereiken	om	informatie	te	delen	en	hun	mening	te	peilen.	Ook	dit	jaar	gaan	wij	weer	een	
aantal	acties	uitvoeren	om	bewoners	bij	het	Bewoners	platform	te	betrekken.		
Het	Bewonersplatform	is	per	activiteit	georganiseerd	in	werkgroepen	om	de	werkdruk	te	
verdelen	gezien	het	grote	aantal	overleg	sessies	waar	wij	gevraagd	worden	aan	deel	te	
nemen.	Boenk	geeft	aan	dat	we	niet	alleen	op	zoek	zijn	naar	nieuwe	leden	en	maar	ook		
naar	(jongere)	bewoners	die	actief	willen	deelnemen	aan	bestuur	en/of	werkgroepen.		
	
4.	Overzicht	activiteiten	2022	
	

- Algemeen:	Boenk	geeft	aan	dat	2022	door	Corona	en	de	gemeenteraad	
verkiezingen	en	coalitievorming	min	of	meer	een	verloren	jaar	was.	De	
belangrijkste	activiteiten	waren:	

- Verkeer	
o Invoering	proef	met	pasjes	systeem	bij	evenementen.	
o Bewonersbijeenkomst	14mrt22	
o Helaas	waren	er	in	2022	door	corona	geen	evenementen	waar	de	pas	

gebruikt	werd		
- Parkeren	

o Ondersteuning	buurtbewoners	“	Mixit”	met	parkeergegevens	bij	hun	
(succesvolle)	bezwaarprocedure.	

- Mobiliteitsvisie	
o 1e	gesprek	nieuwe	coalitie	over	de	uitvoeringsagenda	
o De	Gemeente	heeft	besloten	dat	de	Vesting	het	pilotproject	wordt	voor	de	

“kernen	autoluw”	binnen	de	mobiliteitsvisie.	
- Horeca/Toerisme	

o Afstemming	Gemeente	en	Horeca	verruiming	terrassenbeleid	
o Bewoners	Platform	was	voorstander	van	deze	verruiming	onder	voorwaarde	

dat	er	communicatie	zou	zijn	tussen	de	horeca	ondernemer	en	de	direct	
omwonenden	van	het	betreffende	etablissement.	Die	communicatie	is	
helaas	nog	niet	goed	verlopen.	

- Duurzaam	Monument	
o Voortzetting	glasproject	onder	de	succesvolle	leiding	van	Clara	Thomas	en	

Wil	de	Vries	en	met	medewerking	van	Wattnu.		
- Geluids-	en	fijnstofoverlast	

o Deelname	project	Minder	Hinder	(vliegverkeer	Schiphol	en	overlast	A1)	
o Charlie	Elias	is	onze	vertegenwoordiger	bij	Minder	Hinder	

- Overlast	en	rommel	op	de	wallen	
o Trim	groep	maandelijks	olv	Freek	Eshuis	(iedere	1e	zondag	van	de	maand,	

doe	mee!)	
o Overlast/calamiteit	coördinatie	met	gemeente	

- Korte	lijnen	
- Groepsapp	politie,	Boa’s,	bewoners	

o Drankverbod	op	de	wallen	was	zeer	succesvol	zowel	voor	overlast	als	
rommel	op	de	wallen	

- Communicatie	via	website	en	nieuws	brieven	 	
- Buurtplatforms	en	Gemeente	 	

o Diverse	communicatie	Gemeente	bestuur,	Kwartaal	overleg	wethouder	
o Kwartaal	overleg	buurtplatforms	GM	
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o Overleg	Havenproject	met	stakeholders	
o Nieuw	convenant		met	de	Gemeente	

	
5.	Financieel	jaarverslag	2022	
Guide	licht	op	heldere	wijze	de	cijfers	toe.	
Kloostertuin	sponsoring	was	wat	hem	betreft	laatste	keer	dit	jaar.	
	
6.	Rapport	Kascommissie	
Bram	van	der	Spelt	is	aanwezig	en	meldt	dat	Hans	Carlier	tot	zeer	recent	in	Japan	was	en	
nog	niet	alle	onderliggende	stukken	heeft	kunnen	zien.	De	banksaldi	kloppen	allemaal.	
Hierdoor	kan	de	Kascommisie	de	jaarstukken	slechts	akkoord	bevinden	onder	voorbehoud	
van	inzage	in	de	ontbrekende	onderliggende	stukken.	Zodra	alle	financiële	stukken	zijn	
bekeken	en	akkoord	bevonden	zal	dit	zal	op	de	website	bekend	gemaakt	worden.	Mocht	er	
onverhoopt	en	onverwacht	een	probleem	optreden	naar	aanleiding	van	deze	stukken	
welke	een	wijziging	in	de	jaarcijfers	tot	gevolg	zou	hebben,	dan	zal	er	een	nieuwe	
vergadering	uitgeschreven	worden.		
	
7.	Goedkeuring	financiële	jaarstukken	2022	
De	vergadering	gaat	middels	applaus	akkoord	met	de	financiële	jaarstukken	2022	met	het	
voorbehoud	zoals	omschreven	in	punt	6	en	toegelicht	door	de	Kascommissie.	
	
8.	Decharge	bestuur	voor	het	gevoerde	beleid	in	2022	
De	vergadering	geeft	aan	akkoord	te	gaan	met	het	gevoerde	beleid	in	2022.	
	
9.	Besluit	dat	in	2022	geen	contributie	wordt	geheven	
Op	de	vraag	van	Bram	van	der	Spelt	geeft	Boenk	aan	dat	in	art.6	van	de	statuten	staat	dat	
de	vereniging	kan	besluiten	tot	een	verplichte	jaarlijkse	contributie	van	de	leden.	Boenk	
geeft	aan	dat	wij	de	toegang	tot	het	Bewoners	Platform	zo	laagdrempelig	mogelijk	willen	
houden	en	dat	het	bestuur	daarom	wederom	voorstelt	in	2023	geen	contributie	te	heffen	
De	vergadering	geeft	aan	akkoord	te	gaan	met	het	besluit	dat	er	in	2023	geen	contributie	
geheven	wordt.		
	
10.	2023	
v Geplande	activiteiten		

v Mobiliteits	visie:	Kernen	autoluw	
o Naarden	Vesting	Pilotproject	
o Stappenplan:	Dit	heeft	vertraging	opgelopen	aangezien	er	door	

ziekte	en	personeelstekort	een	nieuwe	projectleider	wordt	
aangenomen.	

o Participatietraject	uitwerking	
o Bewoners	informatie.discussie	avond		

v Evenementen	
o Toegangscontrole	op	7	april	Mattheus	liep	niet	goed.	Er	is	contact	

met	de	gemeente	om	te	kijken	waar	het	fout	liep	en	hoe	verbetert	
kan	worden.	

o Evaluatie	proefjaar	juni/juli	
o Vaststelling	evenementen	2023/24	
o Follow-up	2023/2024	
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v Laadpalen	in	de	Vesting		
o 2023	vaststelling	locaties,	er	moet	duidelijkheid	komen!	

v Geluidsoverlast	
o Deelname	verkiezing	Milieu	Raad	Schiphol	(vliegverkeer	Schiphol)	

ter	vervanging	Omgevings	Raad	Schiphol	
o Fijnstof	meting	in	de	Vesting,	geplaats	in	april	in	de	Marktstraat	

v Werving:		
o Continue	aandacht	ledenwerving.	Nodig	Uw	buurman	uit!!		
o Vrijwilligers	werkgroepen	en	bestuursfuncties	gezocht.	Meld	U	

aan!!!	
o Meer	leden:	Dit	heeft	onze	volledige	aandacht.	Hoe	bereiken	we	

nieuwkomers	in	de	vesting?	Flyeren	en	meer	grote	bijeenkomsten	
over	interessante	onderwerpen	die	ook	jongeren	(tot	50)	interesseren.		

v Herdenking	Herovering	Vesting	1673-2023	
o Frits	van	Dulm	geeft	een	toelichting	op	de	activiteiten	die	in	

september	gaan	plaatsvinden	
§ 10	september	Open	monumenten	intocht	
§ 16	september	dankdienst	in	Grote	kerk	(lezing	en	muziek)	

o Frits	geeft	aan	nog	vrijwilligers	te	zoeken	die	willen	helpen.	Zij	
kunnen	zich	melden	op	dulm@planet.nl	

o Ilse	en	Esther	zullen	deze	activiteiten	in	mei	meenemen	in	de	
communicatie	naar	de	leden	

	
v Presentatie	Duurzaam	Monument	

v Duurzaam	Monument	
o Evaluatie	fase	1	(beglazing	erfgoed)		

§ Als	vervolg	op	de	bijeenkomsten	en	uitvoeringsprojecten	in	2022.	
o Start	Fase	2	Verduurzaming	Vesting		

§ Zonnepanelen	en	Isolatie	woningen	beschermd	stadsgezicht	
§ Isoleren	dak	binnenkant	
§ Duurzame	huizenroute	

o Verdere	samenwerking	Wattnu		
o Bewoners	avonden	2023	

§ Peiling	verduurzamingswensen	
	
v Goedkeuring	begroting	2023	

o Guide	licht	de	begroting	2023	toe	en	verklaart	waarom	de	subsidie	van	de	
Gemeente	veel	lager	is.	De	reden	is	dat	wij	in	2022	door	corona	en	
coalitievorming	minder	bijeenkomsten	hebben	gehad	en	daardoor	in	2022	
te	veel	subsidie	hebben	ontvangen.	Dat	wordt	in	2023	gecorrigeerd.	

o Boenk	geeft	aan	dat	het	probleem	is	dat	wij	in	juni	van	het	voorafgaande	
jaar	de	begroting	bij	de	gemeente	in	moeten	dienen	voor	de	subsidie	en	dat	
veel	zaken	dan	nog	niet	bekend	zijn.	Ook	is	er	in	het	convenant	met	de	
gemeente	afgesproken	dat	de	subsidie	aangepast	wordt	als	het	eigen	
vermogen	meer	dan	2X	de	benodigde	subsidie	is.	Ook	wisten	wij	midden	
2022	nog	niet	van	de	mogelijkheid	om	gebruik	te	kunnen	maken	van	“het	
huis	van	de	stad”,	deze	prachtige	locatie	waar	wij	ons	vanavond	bevinden	

o De	vergadering	gaat	akkoord	met	de	begroting	2023	



	 5	

	
11.	Herbenoeming	Kascommissarissen:		

o De	vergadering	gaat	akkoord	met	de	herbenoeming	van	de	
kascommisarissen	Mr.	H.Carlier	en	B.	van	der	Spelt		

	
	
12.	Rondvraag	
	
Bram	van	der	Spelt	vraagt	zich	af	of	er	meer	vliegtuigen	(en	lager)	boven	de	vesting	vliegen.	
Charlie	Elias	is	degene	die	als	contactpersoon	benaderd	kan	worden	voor	meer	info	over	
vliegverkeer.	Boenk	zal	Charlie	vragen	een	rapport	aan	Bram	op	te	sturen.	
	
Parkeren:	Gert	Jan	Sluiter	geeft	aan	dat	rond	Limes	nu	hetzelfde	gebeurt	als	bij	Mixit:	bouw	
wordt	stilgelegd	omdat	gemeente	niet	toestaat	meerdere	appartementen	te	bouwen,	met	
het	oog	op	parkeerprobleem.	Gemeente	schiet	in	eigen	voet:	hierdoor	creëert	ze	leegstand	
in	de	horeca,	terwijl	die	juist	gevuld	moet	zijn.	En	de	woningen	worden	onttrokken.	Boenk	
geeft	aan	dat	Gert	Jan	daarin	gelijk	heeft	maar	dat	het	probleem	is	dat	er	per	project	
gereageerd	wordt	zoals	dat	ook	op	het	Ruysdaelplein	gebeurde.	Mondjesmaat	wordt	er	op	
die	manier	parkeerplaatsen	weggenomen	(ook	door	invalide	plaatsen	en	laadpalen)	of	
extra	parkeerbelasting	gecreëerd.	Het	Bewoners	Platform	heeft	de	Gemeente	gevraagd	
geen	wijzigingen	of	uitzonderingen	toe	te	staan	voordat	er	een	overal	plan	is	vastgesteld	
waarin	dit	alles	is	vastgelegd	en	waaraan	een	goed	participatie	traject	met	alle	
stakeholders	vooraf	is	gegaan.	Dit	zou	de	“Uitvoeringsagenda	mobiliteitsvisie”moeten	zijn.	
Gert	Jan	geeft	aan	dat	de	Stec	groep	is	bezig	met	transformatieplan	rondom	vaststelling	
horeca/winkels	in	de	vesting.		
	
Ton	Steinz	vraagt	wat	hij	moet	doen	met	het	bezwaar	voor	tegen	de	WOZ	aanslag.	Boenk	
moet	daarop	het	antwoord	schuldig	blijven	
	
Herman	ten	Kroode	vraagt	of	er	nu	wel	of	niet	fiber	komt	in	de	Vesting.	Boenk	geeft	aan	
dat	er	tegenstrijdige	berichten	zijn.	In	het	Naarder	Nieuws	hebben	wij	gelezen	dat	er	niet	
genoeg	aanmeldingen	binnen	de	Vesting	zouden	zijn	maar	Boenk	belde	recent	met	Delta	
die	aangaven	dar	er	rond	het	eind	van	dit	jaar	ook	in	de	Vesting	fiber	aangelegd	zou	
worden.	De	wijkadviseur	zegt	ook	niet	op	de	hoogte	te	zijn.	Wordt	vervolgd	
	
Clara	Thomas	vraagt	waarom	dit	uur	voor	de	vergadering	is	gekozen?	Het	lijkt	haar	
ongemakkelijk	voor	de	meesten	en	misschien	de	reden	voor	een	lage	opkomst.	Boenk	
geeft	aan	het	met	haar	eens	te	zijn	en	wij	dit	voor	de	volgende	vergadering	zullen	
evalueren.	Wel	is	het	zo	dat	voor	themabijeenkomsten	de	opkomst	vele	malen	groter	is	
dan	voor	ALV’s	
	
Frits	van	Dulm	zegt	zich	enorm	te	storen	aan	het	aantal	obstakels	in	de	Vesting.	Dit	levert	
gevaarlijke	situaties	op.	Boenk	is	het	volledig	met	hem	eens.	Hij	geeft	ook	aan	het	
probleem	met	ultra	lange	vrachtauto’s	die	de	Vesting	in	gaan.	Recentelijk	kwam	er	een	
vast	te	staan	bij	Bastion	Oranje.	Wij	zullen	dit	meenemen	in	het	project	Vesting	autoluw	en	
kijken	of	daar	regels	voor	te	maken	zijn.		
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14. Sluiting	
Boenk	sluit	de	vergadering	met	dankzegging	aan	de	aanwezigen	en	aan	Saskia	Simons	voor	
het	gebruik	van	het	Huis	van	de	Stad	en	kondigt	vervolgens	Rob	en	Lysette	van	Wattnu	aan	
die	na	deze	vergadering	een	presentatie	over	zonnepanelen	in	de	Vesting	gaan	houden.	
Deze	presentatie	zal	ook	op	de	website	gepubliceerd	worden.		
	
Daarna	is	iedereen	welkom	om	met	ons	een	drankje	te	drinken	in	het	Vestinghotel	
	


